

Сотрудники следственных органов Следственного комитета РФ по Иркутской области приняли участие в акции «Собери ребёнка в школу»



Сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области сегодня приняли участие в межведомственной благотворительной акции «Собери ребенка в школу», организованной ГУ МВД России по Иркутской области совместно с Иркутским областным отделением Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд».

Цель акции - помощь детям, которые воспитываются в семьях, попавших в затруднительное жизненное положение. На средства, собранные сотрудниками Следственного управления СК России по Иркутской области, были приобретены ранцы, канцелярия, а также школьная и спортивная форма.

В 2018 году количество участников акции выросло: организаторам удалось объединить региональные управления СК России, включая Восточно-Сибирское Следственное управление на транспорте, ФСБ, Прокуратуры, МЧС, ФСИН, Росгвардии. Представители всех этих ведомств отправились по адресам города Иркутска, где живут семьи, состоящие на профилактическом учете в органах внутренних дел.

Когда школьники открывали свои новенькие ранцы, доставали альбомы, разноцветные пеналы, блокноты, краски, пластилин и многое другое, их лица сияли улыбками.

Уверены, что подобная акция станет доброй традицией, а число ее участников будет с расти каждым годом.

Следственное управление СКР по Иркутской области благодарит организаторов и участников данной акции, неравнодушных к чужим проблемам.

Изображения



28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1251155>